



2017年10月10日 ホーユー株式会社

~ ヘアカラーのホーユーが、キレイな髪を作る時短料理を紹介~

ホーユーとカゴメが地元企業同士で異業種コラボ

ホーユー株式会社(社長:水野 真紀夫 本社:愛知県名古屋市)は、「忙しい大人女子」を応援する企画として、「時短料理のキレイ髪レシピ」をカゴメ株式会社(以下、カゴメ)の「野菜と生活 管理栄養士ラボ(※)」監修のもと展開いたします。この企画は、「シエロ ヘアカラーFXクリーム」を購入されるお客様に向けて、キレ

この企画は、「シエロ ヘアカラーEXクリーム」を購入されるお客様に向けて、キレイな髪を作るために体の中からも働きかける料理のレシピを提案するものです。

【得意分野を活かしたコラボレーション】

今回、店頭にて展開される「時短料理のキレイ髪レシピ」は、ホーユーが長年の ヘアカラー事業で培った髪についての知見とカゴメが得意とする野菜についての知 見を活かすことで実現いたしました。



「シエロ ヘアカラーEXクリーム」 医薬部外品

<時短料理のキレイ髪レシピとは>

きれいな髪を作るのに適するとされる食材を多く使った料理を 15 分で作ることができるレシピです。当レシピは、カゴメの管理栄養士による専門チーム「野菜と生活 管理栄養士ラボ」によって、この企画のために監修されたもので、店頭のリーフレットやPOPに掲載され 10 月以降、全国のドラッグストアを中心とした約 7,000 店舗のヘアカラー売り場にて、順次展開予定です。



<当企画について>

ホーユーは白髪染めの主力商品である「シエロ」を通じ、2017 年 4 月より「時短」をテーマにした施策を行って参りました。第1弾の「時短!簡単!ヘアアレンジ」提案に続く今回の「時短料理のキレイ髪レシピ」は、第 2 弾として「忙しい大人女子」を「食」の力で応援する企画です。

【店頭イメージ写真】



【シエロ ヘアカラーEXクリーム】





シエロ(CIELO)は、いつまでもおしゃれで前向きでいたいと願う女性たちのためのヘアカラーリングブランドです。

「シエロ ヘアカラーEX クリーム」は、1剤・2剤がワンプッシュで同時に出るので、まぜる手間なく、密着するクリームで髪の根元からキレイに染められる商品です。

※ヘアカラー(医薬部外品)は、使用上の注意をよく読んで正しくお使いください。 ※今までにヘアカラーでかぶれたことのある方は、絶対に使用しないでください。 また、皮膚アレルギー試験(パッチテスト)もしないでください。

※ヘアカラーをご使用の48時間前には、毎回必ず皮膚アレルギー試験(パッチテスト)をしてください。

【カゴメ株式会社】



創業は1899年。以来118年もの間、トマトをはじめとする野菜、フルーツなど、自然の恵みを生かした事業を展開。2017年、長期ビジョン「トマトの会社から、野菜の会社に。」を宣言。「ニッポンの野菜不足をゼロにする」という目標を掲げ、トマトケチャップや野菜ジュースなどの野菜の加工品のみならず、生鮮野菜、冷凍野菜、サプリメントなど、野菜の価値を活かした様々な商品を展開している。

(※) 「野菜と生活 管理栄養士ラボ」について

カゴメ管理栄養士による専門チーム。「健康寿命の延伸」という社会課題の解決に貢献するため、主に法人や自治体に対して、トマトを中心とする野菜の研究活動で培った知見やメニュー開発力を活かした「健康セミナー」、「メニューレシピ監修」などのコンテンツを提供する。